



# 首届“移动杯”公益短信大赛结果出炉

本报讯 为充分发挥公益短信的社会宣传作用,加大公益短信宣传力,提升公益短信的品位和档次,强力宣传我市福民强市、全国文明城市创建、环境创优、未成年人思想道德建设、牡丹文化节以及河洛文化旅游节等中心工作,由市文明办、市文明办主办,中国移动洛阳分公司协办了首届“移动杯”公益短信征集大赛,目前大赛已圆满结束。

大赛共收到公益短信作品160余件,经专家评审,评出一等奖一名,奖品价值300元;二等奖两名,奖品价值200元;三等奖三名,奖品价值100元;优秀奖若干名。奖品为中国

移动洛阳分公司提供的手机充值卡。主办方将对获奖作者手机直接充值的方式发放奖品,信息咨询电话:63900617,联系人:金女士。

现将部分获奖作品及作者手机号码公布如下:

### 一等奖

“你出力,我出力,文明洛阳齐努力;你添彩,我添彩,洛阳明天更精彩”(获奖作者手机号码150\*\*\*\*6524)。

### 二等奖

1.“文明无小事,小事见文明,创文明城市从小事做起”(获奖作者手机号码135\*\*\*\*7165)。

2.“文明,是社会进步的呼唤;和谐,是城市文明的追求;全动员,共建文明和谐新洛阳”(获奖作者手机号码138\*\*\*\*4649)。

### 三等奖

1.“文明是你我美丽的外衣,更是城市最美丽的风景”(获奖作者手机号码139\*\*\*\*7243)。

2.“紫燕衔春泥,九城和风铺画卷;河洛溢华彩,福民强市耀帝都”(获奖作者手机号码159\*\*\*\*6836)。

3.“关注祖国未来,加强素质教育;现在全面发展,将来做合格公民”(获奖作者手机号码139\*\*\*\*7348)。

(罗建)

## 整修房屋,绿化道路,龙顾路两侧变漂亮了



□记者 杨玉梅 实习生 刘久洋 特约记者 张俊望

工程名称 龙顾路人行道外侧美化改造工程  
工程时间 今年3月至4月  
工程进度 4月已竣工

穿过洛龙区龙门镇裴村的龙顾路是二广高速公路通往龙门石窟的必经之路。去年年底道路扩建后,人行道外侧房屋拆迁留下的残垣断壁很不美观。今年3月,龙门镇政府对其进行了改造和美化,使龙顾路两侧的环境变漂亮了。

据龙门镇党委委员、美化改造工程指挥部副指挥员贾红涛介绍,龙顾路长1279米,两侧共有54户村民、1所学校和18家商户,这

些建筑在道路扩建时都有不同程度的拆迁。工程结束后,人行道外侧留下了或宽或窄的土路及裸露着砖头、钢筋的残垣断壁,和扩建后的龙顾路很不相配。

为给居民营造更舒适的生活环境,龙门镇政府出资350余万元,对道路两侧环境进行了改造和美化:首先对路面进行硬化,在裸露的黄土上铺水泥混凝土,并增设雨水管道,在路边放置垃圾屋,方便村民倾倒垃圾;其次对道路两侧的房屋进行整修,统一安装仿古门楼和大门,并将墙体刷成灰白色,和不远处的龙门石窟景区建筑融为一体;最后对道路两侧进行绿化,栽种了上千株的小叶女贞和雪松等。

改造后的龙顾路两侧焕然一新,仿古门楼古香古色,水泥路面干净整洁,灰白墙体清新漂亮。

裴村十组村民杨玉顺说:“以前听说要统一改造,大家心里很忐忑,不知道会改成什么样子,没想到现在这么美!”

## 李金顺:“不干则已,要干就干好”

我做文明洛阳人  
★每日一星  
包容开放 创业创新  
实干争先 负重奋进

□记者 谢磊 实习生 马力 通讯员 潘丽娟 文/图

这几天,69岁的李金顺因劳累过度,腰肌劳损的老毛病复发了,不得不在家中静养。他是涧西区湖北路办事处上海市场社区天津路邮电小区的业委会主任,曾是省“五一”劳动奖章获得者,还曾被评为省邮电系统劳动模范、系统技术能手和系统先进标兵。在小区居民心中,他的威信非常高。

“我为大家做事是应该的”

得知李金顺病了,上海市场社区负责创建工作的副主任马凤莲专门前去看望。她告诉我们,今年3月开始,李金顺和几位热心的退休老党员主动承担起了邮电小区的创建工作。书写创建板报,配合有关单位除杂草、运垃圾,李金顺都身先士卒。为使小区车辆停放有序,他还加班加点规划停车位,制作“安全通道”、“勿停车辆”等醒目标志。“这不,由于长时间弯腰划线,他的腰肌劳损又犯了。”马凤莲说。

“我为大家做这点事是应该的。从参加工作起,我就把不干则已、要干就干好当成了工作的标

李金顺在规划小区停车位。



准。”李金顺笑着说。

### 把小区的事当自己的事来办

李金顺曾是省“五一”劳动奖章获得者,还曾被评为省邮电系统劳动模范、系统技术能手和系统先进标兵。提起他,小区居民赞不绝口:“李师傅获得过很多荣誉称号,现在仍踏踏实实地为咱们办实事、办好事,我们都很感激他。”

退休后,闲不住的李金顺又干起老本行,义务为居民维修电话。为了不耽误居民打电话,细心的李金顺前去维修时,总会带着自家的电话机给对方装上,等对方的电话机修好后再换回来。“这些年,李师傅家的电话机不知被拆装过多少次了!”有居民感叹。

当上小区业委会主任后,李金顺更忙了:改造门卫室、清理小区杂

物……他都当成自己的事情来办。在他看来,所有与居民切身利益相关的事情没有大小轻重之分,都要认真对待。他把这些事情记录在本子上,哪些已解决,哪些待办,一目了然。

### 卫生值日牌让人人参与创建

在邮电小区,居民楼的楼道因无人打扫,一直是保洁的盲区。创建工作开展以来,李金顺和几位业委会成员反复琢磨,最终决定制作卫生值日牌,每层一牌,每户一周,让居民轮流打扫楼道,保持楼梯扶手清洁。

一系列的有效措施使各楼道的面貌大为改观。以前乱堆杂物、楼道脏乱的现象没有了,邻里关系和睦了,居民的主人翁意识也更强了。“只要大家携起手来,工作就能顺利开展。”李金顺说。

## 众人动手铺砖 硬化小区地面



□记者 裴希婷 实习生 张佩萌 通讯员 王少峰

15日,我们来到瀍河回族区华林办事处华林新村小区,看到居民们正热火朝天地铺砖,硬化小区地面。

### 最“众志成城”小区:瀍河回族区华林办事处华新社区华林新村小区

推荐理由 居民齐心协力,硬化小区地面。

实地探访 15日上午,华林新村小区的几位居民头顶烈日为地面铺砖。他们配合默契,有的跑前跑后忙着递砖,有的蹲在地上认真铺砖。

68岁的居民王听娃告诉我们,从7月底到现在,短短十几天时间,小区就变了模样。昔日黄土裸露、一下雨就泥水横流的地面,现在都铺上了平整的道板砖,“我们的小区越来越美了!”

小区越来越美,靠的是居民们的齐心协力。华新社区负责人说,这段时间,无论男女老少,居民们只要有空闲时间,就会加入到硬化地面的工作中来,还有居民主动为大家送水送饭。

今年63岁的党员高学生是最早参与地面硬化工作的。从拉砖、铺地到清理现场,这些活儿他都积极主动地做。“小区环境好了,自己住着也舒服,出点力不算啥!”居民们说。

经验分享 华新社区负责人马真玲说,为美化小区环境,社区经多方努力争取到了一批道板砖。起初只有社区工作人员在铺砖,因人力物力有限,进展缓慢。后来,小居居民也积极参与进来,大家齐心协力,使小区环境变得越来越好了。

洛阳网 www.lyd.com.cn  
买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值